MwupabaHK a.g. beorpag,

BUNAHC CTABBA BAHKE
ca cTakbem Ha aaH 31.03.2023.

Mpunor 10
O6paszay, bC

(y xu/pagama guHapa)

Hasus nosuuuje U3HoC

A AKTUBA

Al OTOBMHA M CPeAcTBa Kog, LeHTpaHe baHKe 924.262
A.ll 3anoxeHa PUHAHCKjCKa cpeacTBa -
Alll MNoTpaxmeara N0 OCHOBY AepunBaTa -
A.lV XapTuje oa BpefHOCTH 2.015.885
AV Kpeantu n notpaxuBara o 6aHaka M Apyrux GpUHAHCKjCKMX opraHM3aumja 640.365
AVI KpeauTtu 1 noTpaxkmeakba 04 KOMUTEHATA 2.103.717
AVl MpomeHe dep BpeaHOCTU CTaBKM Koje cy NpegMeT 3aliTUTe 04 PU3MNKaA -
A VI MoTpaxkmBara N0 OCHOBY AepPMBATAa HAMEHEHMX 3ALUTUTK 04, PU3NKaA -
A.IX NHBecTUUMje y Npuapy»KeHa ApYyLWTea M 3ajegHNYKe NoAyXxBaTe -
AX NHBecTUuUMje y 3aBUCHA APYLUTBA -
AXI HemartepujanHa MMoBMHaA 66.281
AXII HeKpeTHWHe, NoCTpojeHa M onpema 26.804
AXIII NHBECTULMOHE HEKPETHUHE -
AXIV |Tekyha nopecka cpeacTsa -
AXV OpanoxeHa nopecka cpeacTaa -
AXVI |CranHa cpeactBa HaMereHa NpPoAaju 1 cpeacTsa Noca0Bakba Koje ce obycTaB/ba -
AXVIlI |OcTana cpeacrsa 13.502
AXVIII |[YKYNHO AKTUBA ( og A.l o A.XVII ) 5.790.816
P NACUBA

PO OBABE3E

PO.I O6aBe3e No 0CHOBY AepuBaTa -
PO.II [eno3nTtn 1 octane puHaHcujcke obasese npema 6aHKama, APYrMMm GUHAHCUjCKUM 157.444
PO.III  |Oeno3nTtn 1 octane puHaHcKjcke obaBese npema APYrMMm KOMUTEHTUMA 3.227.367
PO.IV |O6aBese no ocHOBY iepMBaTa HAMEHEHWX 3aLITUTU Of, PU3MKA -
PO.V MpomeHe dep BpeaHOCTU CTaBKM Koje Cy NpeaMeT 3aluTUTe 04 PU3MNKa -
PO.VI |O6aBes3e no ocHOBY XapTWja 04, BpeAHOCTU -
PO.VIl |CybopauHupaHe obaBese -
PO.VIII |Pe3epBucara 41.030
PO.IX |O6aBese no ocHOBY cpeAcTaBa HaMeHEeHUX NPOAaju 1 cpeacTBa NOC/N0Baka Koje ce -
PO.X Tekyhe nopecke obaeese -
PO.XI |OpnoxeHe nopecke ob6aBese -
PO.XIl |Octane obasese 51.238
PO.XIIl [YKYNMHO OBABE3E ( oa PO.l go PO.XII ) 3.477.079

KANMUTAN

PK.XIV |AKUMjCcKM KanuTan 4.806.296
PK.XV |ConcTtBeHe akuuje -
PK.XVI |Oo6buTtak -
PK.XVII |TybuTtak 2.398.891
PK.XVIII |Pe3epBe -
PK.XIX |HepeanusoBaHu rybuum 93.668
PK.XX |YKYNMHO KANWUTAA (PO.XIV-PO.XV+PO.XVI-PO.XVII+PO.XVIII-PO.XIX )20 2.313.737
PO.XXI |YKYNAH HEQOCTATAK KAMUTAJA (PO.XIV-PO.XV+PO.XVI-PO.XVII+PO.XVIII-PO.XIX)<0 =
PO.XXII [YKYNMHO NACKBA (PO.XIII+PO.XX-PO-XXI) 5.790.816
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